



RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO:

CONSIDERANDO A PUBLICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO- SEMEEL – EDITAL Nº 01/2023

FICA RETIFICADO O ITEM 2.1.3 do Edital

Onde se lê:

2.1.3. As inscrições serão realizadas, exclusivamente na Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer no período de 10 horas do dia 24/10/2023 às 17 horas do dia 26/04/2023, observado o fuso horário de Brasília.

LEIA-SE: ... 2.1.3

As inscrições serão realizadas, exclusivamente na Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer no período de 10 horas do dia **24/04/2023** às 17 horas do dia 26/04/2023, observado o fuso horário de Brasília.

Onde se lê:

ANEXO V

CRONOGRAMA DESTE CERTAME

Período de inscrição com a entrega dos documentos na <u>SEMEEL</u> :- Rua José Bastos Borges nº 704, Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer de Bom Jesus do Itabapoana-RJ.	Das 10 horas do dia 24/10/2023 às 17 horas do dia 26/04/2023
---	--

LEIA-SE: ...

Período de inscrição com a entrega dos documentos na <u>SEMEEL</u> :- Rua José Bastos Borges nº 704, Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer de Bom Jesus do Itabapoana-RJ.	Das 10 horas do dia 24/04/2023 às 17 horas do dia 26/04/2023
---	---

Bom Jesus do Itabapoana-RJ, 20 de abril de 2023.

Ivana dos Santos Gomes
Secretária de Educação, Esporte e Lazer